

Upozornění: Nenechte si ujít nové možnosti tisku s CMYK+.



OVLÁDEJTE PRÉMIOVÝ TISK:

38%

Podle nedávno provedeného průzkumu zákazníci očekávají, že za digitální tisk s fluorescenčními barvami zaplatí až o 38 % více, než za běžný 4barevný tisk.¹



Toner svítí pod UV světlem!

VYTVÁŘEJTE NEPŘEHLÉDNUTELNÉ TISKOVÉ APLIKACE

S možností tisknout fluorescenčním žlutým tonerem Xerox® Fluorescent Yellow Dry Ink jako 5. barvou ve vaší produkční tiskárně Xerox® iGen® 5 se vám otevřou zcela nové možnosti tisku.

Toner vytváří jedinečnou, nepřehlédnutelnou barvu, která přitáhne pozornost. Obaly na knihy budou „vyskakovat“ z poličky. Plakáty a vnitřní značení budou nepřehlédnutelné. Dopisy budou přímo „hořet“.

Tento specifický toner pod UV světlem „svítí“ – přináší tak elektrizující tisk mnoha nových aplikací.

xerox™

„Rozsviňte“ dokumenty fluorescenčním žlutým tonerem.

Když potřebujete zvýšit hodnotu vašich digitálních výtisků, spolehněte se na tiskárnu iGen® 5. Grafici mohou navrhovat aplikace s přetiskem CMYK barev fluorescenční žlutou nebo jí tisknout samostatně, a zdůraznit tak obsah stránky či důležité informace.



Plně žluté plochy a efekty

Fotografie a vylepšení barev

Vodoznaky

ZÁŘE, KTEROU ZÍSKÁTE POUZE OD TISKÁRNY XEROX®

Inovovali jsme tento inkoust, abychom překonali neonové a fluorescenční tonery, dostupné na trhu v současné době.

Inspiraci jsme si vzali z optické žluté barvy na tenisových míčcích. Když byl na barevných televizorech poprvé představen tenis, bylo těžké reprodukovat tuto žlutou barvu – to se podařilo až nyní.



PŘIKÝVNĚTE NA VÍCE ZAKÁZEK

Přidání fluorescenčního žlutého toneru jako 5. tiskové stanice rozšiřuje všestrannost produkční tiskárny iGen® 5, a umožňuje vám nabídnout zákazníkům širokou nabídku zajímavých speciálních efektů. Vyměňte fluorescenční žlutý toner za bílý, nebo černý, nebo za barvu pro rozšíření gamutu, a připravte se na celou řadu zcela nových aplikací s vysokou hodnotou. Pokud tisknete aplikace, které nevyžadují speciální efekty, můžete tisknout jednoduše pouze 4 barvami. Software Xerox® pro pracovní postupy pomáhá koordinovat úlohy podle toho, jaká barva je v 5. tiskové stanici, aby byl tisk maximálně optimalizován.

Více informací najdete na <https://www.xerox.com/cs-cz/digital-printing/digitalni-tiskove-stroje/xerox-igen5>